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 КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЯРЦЕВСКИЙ РАЙОН" СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
Информация о проведенных контрольных мероприятиях 
 во втором квартале 2017 года

I. Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области, проведено контрольное мероприятие: "Проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств Администрацией Львовского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области за 2016 год".
1. Основание для проведения контрольно мероприятия: Положение о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области утвержденное решением Ярцевского районного Совета депутатов № 5 от 25.01.2012 и раздел 2 п.2 Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области на 2017 год.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые акты, бухгалтерские документы, бухгалтерская отчетность и другие документы, подтверждающие объемы финансирования и использования средств,  выделенных из бюджета Львовского сельского поселения.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Львовского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 31 марта по 25 апреля 2017 года.

5. Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности, результативности и целевого использования средств бюджета.

6. Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы: целевое использование средств бюджета.

8.  По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

1. В ходе проверки Журнала операций № 2 с безналичными денежными средствами, по банковским (лицевым) счетам установлено нарушение порядка отражения в бюджетном учете совершаемых банковских операций ст.9, 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
Согласно выписке из лицевого счета получателя бюджетных средств    № 03921272311 за 09 февраля 2016 года   подтверждается факт выбытие денежных средств, платежное поручение № 36 от 08.02.2016 на сумму 71,00  рублей налог  на имущество за 3 квартал 2015 года. При проверке Журнала операций №2 с безналичными денежными средствами за февраль 2016 года, установлено нарушение  порядка отражения в бюджетном учете совершаемых банковских операций, а именно: в данном Журнале операций не отражен факт выбытия денежных средств,  в сумме 71,00 рублей.
При проверке Журнала операций №2 с безналичными денежными средствами за апрель 2016 года, установлено нарушение  порядка отражения в бюджетном учете совершаемых банковских операций, а именно: в данном Журнале операций отражен факт выбытия денежных средств,  в сумме 4 991,00 рублей, согласно выписке из лицевого счета получателя бюджетных средств    № 03921272311 за 13 апреля 2016 года   подтверждается факт выбытие денежных средств, платежное поручение № 101 от 12.04.2016 на сумму  4 920,00  рублей налог  на имущество за 1 квартал 2016 года.
Данное нарушение привело к искажению бухгалтерской отчетности.
 2. При выборочной проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено следующее. 
Имеют место случаи несвоевременного отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов:
-счет № 107 от 06.05.2016, товарная накладная № 98 от 06.05.2016 (ИП Кузнецов А.А.) на сумму 1 050,00 рублей, проведен в июне 2016 года;
- счет № 92 от 17.06.2016, товарная накладная № 165 от 17.06.2016 ((ИП Кузнецов А.А.) на сумму 2 461,00 рублей, проведен в августе  2016 года;
- счет № 15  от 23.05.2016, товарная накладная № 17 от 23.05.2016 (ООО «Мебель-сервис») на сумму 2 300,00 рублей, проведен в октябре 2016 года;
- счет № 11  от 19.07.2016, акт сдачи-приемки работ  № 11 от 19.07.2016 (ООО «ТрейдСмолМаркет») на сумму 20 000,00 рублей, проведен в октябре 2016 года.
Данное нарушение привело к искажению бухгалтерской отчетности.
3. В нарушение требований, установленных Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами) органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» (далее – Приказ Минфина России от 30.03.2015  № 52н),  в инвентарных карточках учета нефинансовых активов не заполнены: сведения об объекте, краткая индивидуальная характеристика объекта. 
4. В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н,  для аналитического учета объектов основных средств, стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации, в соответствии с действующим законодательством не применяется «Карточка количественно-суммового учета материальных ценностей» ф. 0504041. Фактически  Администрация сельского поселения использует  документ произвольной формы «Оборотно-сальдовая ведомость».
5. В целях обеспечения деятельности Администрации сельского поселения, на балансе  сельского поселения числится два автомобиля: ВАЗ-21214, государственный номер Р-230 КА67 и ФОРД-ФОКУС, государственный номер В-148 НТ67. За период с июля по декабрь 2016 года автомобиль  ВАЗ-21214, государственный номер Р-230 КА67 эксплуатировался только 15 дней, возникает вопрос об эффективности использования указанного автомобиля.
6. В нарушение  п.1 ст. 20, 23 Федерального закона от 10.12.1995         № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» и Приказа Министерства транспорта Российской Федерации «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» от 18.09.2008 № 152, в Администрации сельского поселения не проводится предрейсовый медицинский осмотр водителя (в путевых листах отсутствует штамп и отметка медицинского работника). 
7. В нарушение п.17 Приказа Министерства  транспорта Российской Федерации «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» от 18.09.2008 № 152, Администрацией сельского поселения не ведется журнал регистрации путевых листов.
8. В нарушение п.7 ст. 9 Федерального закона 402-ФЗ от 06.12.2011               «О бухгалтерском учете»   в путевых листах  допускаются некорректные исправления (показания спидометра, движение горючего, пробег автомобиля), без подтверждения подписями ответственных лиц, с указанием даты внесения исправлений.
9. Следует отметить, что путевой лист-это первичный документ, на основании которого производится списание бензина израсходованного в ходе эксплуатации транспортных средств. 
В ходе проверки установлено, что по состоянию на 01.01.2016 остаток бензина  по данным оборотной ведомости по нефинансовым активам            (ф. 0504035) составлял в количестве 141,527 литров на сумму 4 908,20 рублей, фактически по данным путевого листа  остаток  17,0 литров, расхождение  составили 124,527 литров на сумму 4 318,63 рублей.
Данные путевых листов о движении бензина и остатках бензина не соответствуют данным бухгалтерского учета. При проверке учета и расходования бензина было установлено, что  данные путевых листов по количеству израсходованного бензина, не соответствует данным отраженным в оборотной ведомости по нефинансовым активам (ф. 0504035), отклонение составило 5,16 литров.
В нарушении  Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ                           «О бухгалтерском учете»  списание бензина производится не на основании путевых листов, а по фактически оприходованному количеству бензина (т.е. сколько оприходовано количество бензина  за месяц, столько и списано).
В сельском поселении не осуществляется  должный контроль за списанием бензина, имеют место случаи списания бензина в путевых листах свыше установленных норм, неверно переносятся остатки бензина в путевых листах.
В ходе проверки путевых листов было  установлено, что фактический расход бензина за 2016 год, согласно пробега автомашин по путевым листам и установленных  норм расхода бензина (распоряжение от 11.01.2016 № 2  «О списании бензина для автомобиля Ваз 21214 (Нива)» и распоряжение от 01.07.2016 № 8 «Об установлении норм расхода бензина на служебных автомобиль марки ФОРД-ФОКУС») составляет 3 111,0 литров,  по данным оборотной ведомости по нефинансовым активам   (ф. 0504035) составлял в количестве 3 157,77 литров, расхождение составило 46,77 литров на сумму 1 739,97 рублей. Таким образом, неправомерно списан бензин на общую сумму  1 739,97 рублей.
 По состоянию на 01.01.2017 остаток бензина  по данным оборотной ведомости по нефинансовым активам (ф. 0504035) составляет в количестве 141,527 литров, по данным путевого листа  остаток   на конец дня 31.12.2016  составил 21,0 литров, расхождение составило 120,527 литров.
В результате проведенной сплошной проверки путевых листов за 2016 год  остаток не израсходованного бензина на 01.01.2017 составляет 73,77 литров.
Для достоверности данных о пробеге автомашин, бухгалтер не проводит в конце месяца снятия показания спидометра. Остаток не израсходованного бензина должен в конце месяца подтверждаться актом снятия остатков.
10. Выявлены факты заправки и использования служебного автомобиля в выходные  дни.
Статьей 113 ТК РФ предусматривается привлечение работников в выходные и нерабочие праздничные дни по письменному распоряжению работодателя. По факту соответствующее распоряжение не издавалось, следовательно, выход на работу водителя в вышеуказанный день документально не подтвержден.
В результате при неподтвержденном фактическом выходе на работу    водителя необоснованно списано на пробег автомашины 650 километров-55,5 литров бензина общей стоимостью 2 103,14  рублей. 
11. В ходе проверки  было выявлено несоблюдения требований установленных Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н,  по оформлению  первичных документов.  За проверяемый период в табелях учета рабочего времени не указаны внутренние совместители. Следует отметить, что если работник является внутренним совместителем, то в табеле его фамилия должна быть указана  дважды, с разными наименованиями должности.
12.  В нарушение статьи 136  ТК РФ выплата отпускных производилась работникам не за три дня до его начала.
13. В нарушении Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н, к Журналу операций № 6 расчетов по оплате труда прилагаются  расчетные ведомости,  в которых не отражены суммы начисленной заработной платы  по видам выплат.  
14. В ходе проверки оплаты труда установлены расхождения между бухгалтерскими регистрами и первичными бухгалтерскими документами.
В  Журнале операций № 6 расчетов по оплате труда и Главной книге за апрель 2016 года на 01.05.2016  имеется кредиторская задолженность по оплате труда в сумме 13 489,38 рублей, однако, по данным карточек-справок по начислению заработной платы  и расчетной ведомости сумма к выдаче составляет 13 389,38 рублей, расхождение 100,00 рублей.
В  Журнале операций № 6 расчетов по оплате труда и Главной книге за апрель 2016 года имеется кредиторская задолженность на 01.05.2016   по налогу на доходы физических лиц в сумме 4 497,00 рублей, однако, по данным карточек-справок по начислению заработной платы  и расчетной ведомости за апрель удержан налог в сумме  4 397,00 рублей.
Имеют место случаи расхождения данных расчетной ведомости с реестрами и платежными поручениями. Так согласно расчетной ведомости    № 24 за сентябрь 2016 год ст. менеджеру причитается сумма к выдаче 3 629,88 рублей, фактически перечислено по п/п № 270 от 03.10.2016 сумма 3 639,88 рублей, переплата составила 10,00 рублей.
Следует отметить, что за период с апреля по декабрь 2016 года сумма заработной платы к выдаче (основание данные карточек-справок по начислению заработной платы  и расчетные ведомости) не соответствует  данным отраженным в Журнале операций № 6 расчетов по оплате труда и Главной книге, расхождение ежемесячно составляет  109,38 рублей.
В декабре 2016 года по данным карточек-справок по начислению заработной платы  и расчетной ведомости, начислено заработной платы сотрудникам в сумме 63 855,29 рублей, однако в  Журнале операций № 6 расчетов по оплате труда и Главной книге отражена сумма 63 964,67 рублей, расхождение составляет 109,38 рублей.
Данное нарушение привело к искажению бухгалтерской отчетности.
15. В ходе проверке целевого использования бюджетных ассигнований дорожного фонда за период  с 2014 года по 2016 год включительно, было установлено, что за данный период  источником формирования объема бюджетных ассигнований дорожного фонда являются, акцизы по подакцизным товарам поступившие в сумме 885 110,42 рублей, кассовый расход за данный период составил 20 000,00 рублей. Фактически поступившие и неосвоенные  средства дорожного фонда в сумме 865 110,42 рублей, носят целевой характер  и должны направляться на увеличение бюджетных ассигнований фонда в очередном финансовом году. Однако, остаток денежных средств на лицевом счете Львовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2017 составляет 813 267,86 рублей, следовательно бюджетные средства в размере 51 842,56 рублей (865 110,42 остаток средств дорожного фонда на 01.01.2017-813 267,86 остаток денежных средств на лицевом счете) были использованы не по целевому  назначению, нарушение ст. 306.4 БК РФ.

9.  Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия - не представлены.

10. Предложения (рекомендации): принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Кроме того принять, меры по восстановлению бюджетных ассигнований  дорожного фонда в сумме 51 842,56 рублей.

II. Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области, по поручению Главы муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области, проведено контрольное мероприятие: "Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального  унитарного предприятия «Городской парк культуры и отдыха» за 2014, 2015,  2016  годы" утвержден председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области
1. Основание для проведения контрольно мероприятия: Положение о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области утвержденное решением Ярцевского районного Совета депутатов № 5 от 25.01.2012 и раздел 2 п.3 Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области на 2017 год.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые акты, бухгалтерские документы, бухгалтерская отчетность и другие документы, подтверждающие использование субсидий,  выделенных из бюджета  муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области «Городской парк культуры и отдыха»

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с "10" мая 2017 года  по "09"  июня 2017 года.
5. Цель контрольного мероприятия: анализ финансово-хозяйственной деятельности Предприятия.
 6. Проверяемый период деятельности: с 01 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы: общее состояние бухгалтерского учета, соблюдение требований законодательства.

8.  По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

1. В нарушение п.2 Порядка ведения кассовых операций (Указания Центробанка РФ от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства») на 2016 год не установлен лимит остатка наличных денег в кассе. Диапазон остатка наличных денег в кассе от 10 723,05 рублей по состоянию на 29.04.2016 до  105 429,60 рублей по состоянию на 29.08.2016.
2. Ведение кассовых операций с 2014 года по  28.09.2016 возложено на главного бухгалтера Ольховикову  Ларису Михайловну, с которой заключен договор о полной материальной ответственности, без даты. С  03.10.2016 и по настоящее время ведение кассовых операций возложено на главного бухгалтера Копылкову Наталью  Александровну, договор о полной материальной ответственности  не представлен.
3. Учет движения наличных денежных средств за 2014-2015 годы осуществляется в кассовой книге установленной формы 0310004, в соответствии с Порядком ведения кассовых операций. Кассовые книги  пронумерованы, прошнурованы и скреплены печатью.  Однако за   2014-2015 годы кассовые книги не заверены подписью руководителя организации. 
В ходе проверки кассовых документов   было установлено, что за проверяемый период на Предприятии не ведется Журнал регистрации приходных и расходных кассовых ордеров.
В нарушении п. 4.6. Порядка ведения кассовых операций в 2016 году кассовая книга по  установленной форме 0310004 не сформирована. 
4. В нарушении п. 6.1. Порядка ведения кассовых операций, установлено списание денежных средств по расходным кассовым  ордерам не подтвержденное росписью получателя, отсутствия подписи кассира, руководителя, главного бухгалтера Предприятия, отсутствия паспортных данных получателя на общую сумму 932 508,94 рублей.
5. В нарушении п. 6.1. Порядка ведения кассовых операций установлено, что  в платежных ведомостях на выплату заработной платы, являющиеся приложениями к расходным кассовым ордерам, отсутствует подпись в получении денег на сумму 23 067,00 рублей (платежные ведомости, где отсутствуют подписи в получении: № 18 от 05.08.2016 сумма 7 021,00 рублей, № 26 от 05.09.2016 сумма 13 256,00 рублей, № 32 от 05.12.2016  сумма 2 790,00 рублей).
6. В нарушения п. 6.3.  Порядка ведения кассовых операций допускалась выдача наличных денег под отчет директору МУП «Городской парк культуры и отдыха»  без полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег.  
7. Выдача наличных денег  из  кассы  под отчет  в 2014-2015 годах  производилась при отсутствии письменного заявления подотчетного лица о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги.
8. В нарушение п. 3  Приказов № 2 от 09.01.2014, № 2 от 12.01.2015 «Об учетной политике», имеют место случаи выдачи наличных денег под отчет на хозяйственные нужды лицам не указанным в приказах. За проверяемый период общая сумма выданных денежных средств лицам, не являющихся материально-ответственными составила 2 969,00 рублей.
9.  В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011             «О бухгалтерском учете», п.1 Приказа № 2 от 11.01.2016 «Об учетной политике», с 2016 года в МУП «Городской парк культуры и отдыха»  не применяется Журнально-ордерная система бухгалтерского учета кассовых операций.
Учет кассовых операций осуществляется в  Карточке счета 50 произвольной формы. Форма данного документа не содержат- обязательные реквизиты первичного учетного документа. Первичные учетные документы должны быть  надлежащим образом оформлены, с заполнением всех необходимых реквизитов и иметь соответствующие подписи (требования Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011   «О бухгалтерском учете»).
10. В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011  «О бухгалтерском учете», п.1 Приказа № 2 от 11.01.2016 «Об учетной политике», с 2016 года в МУП «Городской парк культуры и отдыха»  не применяется Журнально-ордерная система бухгалтерского учета банковских операций.
Учет банковских операций осуществляется в  Карточке счета 51 и в Оборотно-сальдовой ведомости по счету 51 произвольной формы. Форма данного документа не содержат- обязательные реквизиты первичного учетного документа. Первичные учетные документы должны быть  надлежащим образом оформлены, с заполнением всех необходимых реквизитов и иметь соответствующие подписи (требования Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011   «О бухгалтерском учете»).
11. В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011  «О бухгалтерском учете» учет операций по поступлению и выбытию основных средств ведется в тетради произвольной формы.
Амортизация основных средств  за 2014-2015 годы начисляется ежемесячно в тетради произвольной формы. В 2016 году амортизация основных средств начисляется ежемесячно  в  Ведомости амортизации ОС. Формы данных документов не содержат- обязательные реквизиты первичного учетного документа.
 Формы документов по  учету операций  поступления и выбытия основных средств и по расчету амортизации необходимо разработать самостоятельно и утвердить их в учетной политике  МУП «Городской парк культуры и отдыха».  
12. В нарушение  ст.10 Федеральным законом № 402-ФЗ от 06.12.2011              «О бухгалтерском учете»  отсутствуют акты на списание материалов за весь проверяемый период. На предприятии не создана комиссия по списанию материалов.
Предприятием не обеспечено формирование полной и достоверной информации по учету материалов.  Допускается приобретение материалов без отражения на счете 10 «Материалы», списываются сразу на счет 26 «Общехозяйственные расходы».  Так в 2015 году приобретенные материалы не отражены на счете 10 «Материалы».
При списании  (строительных материалов) не указываются объемы выполненных работ. Отсутствует обоснование и расчет необходимого количества строительных материалов (краски и других материалов) для проведения ремонтных работ. Так за весь проверяемый период списаны строительные материалы, без оформления акта о списании строительных материалов. Таким образом, необоснованно списаны строительные материалы  на сумму  18 175,50 рублей.
13. В нарушение  ст.10 Федеральным законом № 402-ФЗ от 06.12.2011             «О бухгалтерском учете»  отсутствуют акты на списание запасных частей за весь проверяемый период, в результате чего,  возможности проверить достоверность  данных, по списанию запасных частей нет, это говорит о необоснованности списания запасных частей  на сумму  47 962,00 рублей (за период 2015-2016 годы).  Возможности  проверить достоверность данных, по поступлению и списанию запасных частей за 2014 год нет, так как  на проверку не представлены авансовые отчеты.
14.  По вопросу правильности  оприходования и списания смазочных материалов  в бухгалтерском учете, установлено следующее: отсутствуют акты на списание смазочных материалов, чем нарушен Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ   «О бухгалтерском учете».   Списание смазочных материалов производится без применения нормы расхода смазочных материалов, утвержденного Распоряжением Министерства транспорта от  14.03.2008  № АМ-23-р, а по фактически поступившему количеству  смазочных материалов.  Так за 2015-2016 годы было приобретено и списано смазочных материалов на сумму  23 416,15 рублей, в том числе,  масло И-20 в количестве 290 л на сумму 17 884,15 рублей. Возможности проверить достоверность данных, по  списанию смазочных материалов нет, так как отсутствуют акты на списание смазочных материалов, где должно быть указано на какой объект и сколько израсходовано данного материала.
15. В нарушение Приказа № 94н от 31.10.2000 «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности предприятий и инструкцией по его применению», документы строгой отчетности (билет входной) не отражаются на счетах бухгалтерского учета как материальные ценности, а списываются сразу на общехозяйственные расходы. 
16. В нарушении п.13 Положения, утвержденного постановление Правительства РФ от 06.05.2008 и письма Минфина России от  13.08.2010 № 03-01-15/7-198, бланки строгой отчетности (билеты входные) не учитываются на забалансовом счете 006 «Бланки строгой отчетности», в условной оценке. Соответственно списание входных билетов с забалансового счета не производится. Книга по учету документов строгой отчетности не ведется. Определить общее количество поступивших и реализованных  входных билетов не представляется возможным. 
 На предприятии не создана комиссия по списанию входных билетов, ответственность за ведение билетного хозяйства приказом возложена на главного бухгалтера.
17.  В нарушение п.17 Приказа Министерства  транспорта Российской Федерации «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» от 18.09.2008 № 152,  на предприятии не ведется Журнал регистрации путевых листов.
18. В нарушение п.7 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 в путевых листах  допускаются некорректные исправления, без подтверждения подписями ответственных лиц, с указанием даты внесения исправлений.
19. Следует отметить, что путевой лист-это первичный документ, на основании которого производится списание бензина израсходованного в ходе эксплуатации транспортных средств. 
В нарушении  Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете»  списание бензина в 2014 году производилось не на основании путевых листов, а по фактически оприходованному количеству бензина (т.е. сколько оприходовано количество бензина  за месяц, столько и списано). 
В ходе проверки установлено, что отсутствуют акты на списание бензина за весь проверяемый период, в результате чего,  возможности проверить достоверность  данных, по списанию бензина нет, это говорит о необоснованности списания бензина  и отсутствии надлежащего контроля за их расходованием. Таким образом, за проверяемый период необоснованно списан бензин на общую сумму  116 122,51 рублей.
20. Следует отметить, что на протяжении  более 2-х лет на балансе предприятия числится просроченная кредиторская задолженность ООО «Чистый город»  в сумме 16 119,64 рублей.
21. В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011    «О бухгалтерском учете», п. 1  Приказов № 2 от 09.01.2014, № 2 от 12.01.2015, № 2 от 11.01.2016 «Об учетной политике» на предприятии  не применяется Журнально-ордерная система бухгалтерского учета.
Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками осуществляется в   2014-2015 годах в Ведомости произвольной формы. С 2016 года учет расчетов с поставщиками и подрядчиками осуществляется  в  Карточке счета 60 и Обороты счета 60. Формы данных документов не содержат- обязательные реквизиты первичного учетного документа. Первичные учетные документы должны быть  надлежащим образом оформлены, с заполнением всех необходимых реквизитов и иметь соответствующие подписи (требования Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011                           «О бухгалтерском учете»).
22. При выборочной проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено, что  в нарушении требований бухгалтерского учета, к учету принимаются  копии счетов, копии договоров, акты приема-передачи. 
 Так в ноябре 2016 года приняты к учету копии первичных документов на сумму 6 800,00 рублей от поставщика ООО «СБис ЭО» (счет, акт приема-передачи, сублицензионный договор № 4011115 от 11.11.2016).
23. В нарушении ст.9 Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011             «О бухгалтерском учете» производится оплата поставщикам, подрядчикам согласно счетов  на проведение монтажных работ, при отсутствии локальных сметных расчетов и актов приема выполненных работ.
Так,  предъявлен счет  № 46 от 01.06.2014 поставщик ООО «Квадр-С»   вид работ- монтаж питающей сети ВПУ, контур. К счету не приложен Локальный сметный расчет на сумму 22 982,40 рублей. Отсутствует Акт приемки выполненных работ (форма № КС-2).  Отсутствует справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма № КС-3).
В мае 2015 года принят  к учету счет № 292 от 11.05.2015  поставщик ООО «АРСЕНАЛ» в пункте 11 счета, указан вид работ- монтажные и пусконаладочные работы на сумму 27 017,00 рублей.  К счету не приложен Локальный сметный расчет на сумму 27 017,00 рублей. Отсутствует Акт приемки выполненных работ (форма № КС-2).  Отсутствует справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма № КС-3).
 Таким образом, необоснованно произведена оплата поставщикам на общую сумму 49 999,40 рублей.
24. Штатные  расписания не утверждены приказами директора Предприятия. 
Приказы о приеме на работу и увольнении, о предоставлении отпуска,  о выплате премии по результатам работы за месяц   не составляются на бумажном носителе, а формируются  в книге учета произвольной формы, что не соответствует требованиям Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».
25. В нарушение  статьи 136 ТК  РФ  и Положения об оплате труда работников УМП «Городской парк культуры и отдыха»,  заработная плата  сотрудников  выплачивалась один раз в месяц. Положением об оплате труда работников УМП «Городской парк культуры и отдыха» установлены сроки выдачи заработной платы 5-го и 20-го числа месяца.
26.  В нарушение статьи 136  ТК РФ выплата отпускных производилась работникам не за три дня до его начала.
27. Применяемая на предприятии форма Табеля учета  рабочего времени форма не соответствует  требованиям Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».  Необходимо применять форму № Т-13  «Табель учета рабочего времени».
28. В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» и Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты»  данные о зарплате, начисленной сотруднику в течение календарного года не отражаются в лицевых счетах по типовой форме  № Т-54 и расчетной ведомости (форма № Т-51). 
На предприятии  данные о начисленной зарплате  отражаются в книге произвольной формы. 
Первичные учетные документы должны быть  надлежащим образом оформлены, с заполнением всех необходимых реквизитов и иметь соответствующие подписи (требования Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011    «О бухгалтерском учете»).
29.  В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011      «О бухгалтерском учете», п. 1  Приказов № 2 от 09.01.2014, № 2 от 12.01.2015, № 2 от 11.01.2016 «Об учетной политике» на                                   Предприятии  не применяется Журнально-ордерная система бухгалтерского учета расчетов с персоналом по оплате труда.
Учет расчетов с персоналом по оплате труда осуществляется в   2014-2015 годах в произвольной форме «Свод по зарплате». С 2016 года учет расчетов с персоналом по оплате труда осуществляется  в  Карточке счета 70 и Оборотно-сальдовой ведомости по  счету 70. Формы данных документов не содержат- обязательные реквизиты первичного учетного документа. Первичные учетные документы должны быть  надлежащим образом оформлены, с заполнением всех необходимых реквизитов и иметь соответствующие подписи (требования Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011    «О бухгалтерском учете»).
30. В ходе выборочной проверки правильности начисления заработной платы выявлен ряд нарушений.
При отсутствии приказа  «О премировании», в июне 2014 года начислено и выплачено премиальное вознаграждение директору УМП «Городской парк культуры и отдыха» в размере 40% оклада за март 2014 года, что повлекло необоснованные расходы в сумме  8 000,00 рублей.  
При отсутствии приказа  «О премировании», в декабре 2014 года начислено и выплачено премиальное вознаграждение директору МУП «Городской парк культуры и отдыха» в размере 20% оклада и главному бухгалтеру в размере 10% оклада, что повлекло необоснованные расходы в сумме  5 400,00 рублей.
При отсутствии приказа  «О премировании», в июле 2015 года начислено и выплачено премиальное вознаграждение Хатченковой Т.Г. оператор-контролер в размере 15% оклада, что повлекло необоснованные расходы в сумме   895,00 рублей.
При отсутствии Табеля учета рабочего времени, в июле 2015 года  на цветовода Усачеву Л.А., начислена и выплачена  заработная плата в размере 3 000,00 рублей, что повлекло необоснованные расходы.
 31. В ходе проверки правильности определения среднего заработка для расчета отпускных сумм и других выплат сотрудникам предприятия установлено.
В нарушение Постановления Правительства РФ от 24.12.2007  № 922 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы"
при расчете  компенсации за неиспользованный отпуск (Приказ № 37 от 31.07.2015) по расчетам КРК Ярцевского района Колобановой И.А. паспортист, излишне начислено 1 855,80 рублей, не правильно был рассчитан средний дневной заработок. 
 В ходе выборочной проверки правильности начисления заработной платы, отпускных сумм и других выплат сотрудникам предприятия установлено нарушение на общую сумму 24 934,34 рублей с начислениями на фонд оплаты труда.
32. Тарифы на  платные  услуги, оказываемые Предприятием  в проверяемом периоде, утверждены: Постановлением Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области № 548 от 06.08.2012,  Постановлением Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области №  0222  от 24.02.2015.
 В ходе  выборочной проверки правильности применения тарифов  на предоставления торговых мест и размещения промышленных холодильников на территории Предприятия было установлено.
Отсутствует единый подход к определению стоимости оказываемых услуг. 
Так  в договоре возмездного оказания услуг от 11.07.2014 года предоставление земельного  участка площадью 400 кв.м., для размещения цирка-шапито, «Арендатор» Цирк-шапито «АРА» размер арендной платы установлен в сумме 2 000,00 рублей за один день. Выручка за аренду данной площади составила  6 000,00 рублей  (три дня).
 Например, в договоре возмездного оказания услуг от 24.10.2014 года  предоставление земельного  участка площадью 300 кв.м., для размещения цирка-шапито «Арендатор» ООО «Планета цирк», размер арендной платы установлен в сумме 3 000,00 рублей за один день. Выручка за аренду данной площади составила  9 000,00 рублей  (три дня).
В договоре возмездного оказания услуг от 29.06.2015 года  предоставление земельного  участка площадью 400 кв.м., для организации ярмарок товаров народного потребления «Арендатор» ИП Копытовский, размер арендной платы установлен в сумме 5 000,00 рублей за один день. Выручка за аренду данной площади составила 5 000,00 рублей  (один день).
Данными договорами не определено, сколько торговых мест занимает «Арендатор».
Проверить правильность применения  тарифов на предоставления во временное пользование земельного участка не представляется возможным, так как в приложении к Постановлению о стоимости тарифов на платные услуги,  нет наименования данной услуги и соответственно нет стоимости услуги на предоставления во временное пользование земельного участка.
В большинстве случаев  на оказание услуг по предоставлению торгового места для временного размещения объектов несанкционированной торговой сети, а также объектов организации общественного питания с Индивидуальными предпринимателями  не заключаются договора на данный вид услуг,  выручка сдается в кассу  по приходному кассовому ордеру.  Соответственно проверить правильность применения  тарифов на оказанные услуги не представляется возможным, так как отсутствует  договор, не возможно, определить, сколько дней, в какие дни и сколько торговых мест занимал «Арендатор».
33.  При выборочной проверке полноты и своевременности поступления доходов от оказания   платных услуг было установлено следующее.
В договоре на возмездное оказание услуг от 27 августа 2016 года «Арендатор» ООО  «Зоопитомник редких животных» указано о предоставлении 6 торговых мест, размер арендной платы за один день  в сумме 2 100,00 рублей. Данный арендатор находился на территории МУП «Городской парк культуры и отдыха» десять дней с 27.08.2016 по 05.09.2016. Стоимость услуги была рассчитана, как в обычные дни и составила 21 000,00 рублей (350,00 рублей (тариф в обычные дни) * 10 дней * 6 торговых мест). 
Однако в расчетный период входили выходные дни  27, 28 августа и  3, 4 сентября 2016 года. Соответственно следовало определить стоимость услуги в сумме 23 400,00 рублей (350,00 рублей (тариф в обычные дни) * 6 дней * 6 торговых мест)+450,00 (тариф в выходные дни) *4 дня*6 торговых мест.
В договоре на возмездное оказание услуг от 04 ноября 2016 года «Арендатор» ИП Крантовский С.Ю. указано о предоставлении 9  торговых мест, размер арендной платы за один день  в сумме 3 150,00 рублей. Данный арендатор находился на территории МУП «Городской парк культуры и отдыха» три дня с 04.11.2016 по 06.11.2016. Стоимость услуги была рассчитана, как в обычные дни и составила 9 450,00 рублей (350,00 рублей (тариф в обычные дни) * 3 дня * 9 торговых мест). 
Однако в расчетный период входили  праздничные и выходные дни. Соответственно следовало определить стоимость услуги в сумме 14 400,00 рублей (700,00 рублей (тариф в праздничные дни) * 1 день * 9 торговых мест)+450,00 (тариф в выходные дни) *2 дня*9 торговых мест.
В договоре на возмездное оказание услуг от 02 декабря 2016 года «Арендатор» ИП Сухорукова Н.В. указано о предоставлении 11  торговых мест, размер арендной платы за один день  в сумме 3 850,00 рублей. Данный арендатор находился на территории МУП «Городской парк культуры и отдыха» три дня с 02.12.2016 по 04.12.2016. Стоимость услуги была рассчитана, как в обычные дни и составила 11 550,00 рублей (350,00 рублей (тариф в обычные дни) * 3 дня * 11 торговых мест). 
Однако в расчетный период входили  выходные дни 3 и 4 декабря 2016 года. Соответственно следовало определить стоимость услуги в сумме           13 750,00 рублей (450,00 рублей (тариф в выходные дни) * 2 день * 11 торговых мест)+350,00 (тариф в обычные дни) *1 день*11 торговых мест.
В результате неверного расчета стоимости услуги только по трем,  договорам не дополучен доход от оказания платных услуг в сумме  9 550,00 рублей.
34. Бухгалтерский учет в  МУП «Городской парк культуры и отдыха» за проверяемый период 2014-2015 годы не автоматизирован. Только с 2016 года бухгалтерский учет осуществляется в автоматизированном режиме. 
Первичные учетные документы и регистры не соответствуют формам, утвержденным Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».  
В нарушение п.1 ст.9  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011             «О бухгалтерском учете», п. 1  Приказов № 2 от 09.01.2014, № 2 от 12.01.2015, № 2 от 11.01.2016 «Об учетной политике» на Предприятии  не применяется Журнально-ордерная система бухгалтерского учета.
Имеются ссылки на не действующий Федеральный закон от 21.11.1196 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в  п. 1  Приказов № 2 от 09.01.2014, № 2 от 12.01.2015, № 2 от 11.01.2016 «Об учетной политике».
Ведение бухгалтерского учета осуществляется с нарушением ст.9, 10 Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011  «О бухгалтерском учете»- к бухгалтерскому учету принимаются первичные документы, не оформленные должным образом.

9.  Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия - не представлены.

10. Предложения (рекомендации): принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.


Председатель КРК Ярцевского района                                           З.И. Новикова
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